

帅哥雨中为陌生阿公送伞 永康街头正能量让人心头一热

珍惜：

生活中有许多令人感动的事。前几天，我在骨科医院附近就看到了感人的一幕。

主持人：

请你说说什么事情让你感动了？

珍惜：

10月31日下午4时左右，那时天正下雨。在东库桥那个红绿灯前，我看到一位阿公冒雨往商城方向行走。这时一位在路口等红灯的帅哥司机看到阿公被雨淋湿了，赶紧下车给阿公送去一把雨伞。

主持人：

这位帅哥真不错，下雨天给陌生人送伞，让人感动。

珍惜：

是啊。他给我留下了深刻的印象。如果人人都像他那样热心，社会就会更加和谐。

主持人：

有没有看清这位帅哥大概多少年纪？

珍惜：

三十多岁吧，一家三口坐一辆面包车，他们可能是去骨科医院。我记下了他的车牌号。

主持人：

你也真有心。

珍惜：

正是这一幕，让我对生活有了一番新感悟，体会到了人间的真情与温暖。

收藏各类勺子十多年 领略到不少生活的趣味

猪晓白：

我收藏勺子十多年了，最近又添了不少新品种。看到各种各样的勺子，或华丽、或简约、或时尚、或古朴，散发出不同的文化气息。勺子本是生活中的寻常物件，多年来的寻觅与收藏，让这些勺子承载了我的许多记忆与情感。

主持人：

哦，真是很特别的收藏。一件普通的生活用品，原来还可以这么有艺术！

猪晓白：

有了这个爱好，我的业余时间就多了一件有趣的事，无论旅游、逛街，我都会搜寻勺子的身影。

主持人：

你为什么喜欢收藏勺子？

猪晓白：

读初中时，一天吃晚饭，我看着手中的勺子，很好奇。世界上到底有多少不一样的勺子呢？从那时开始，我就对收藏勺子产生了浓厚的兴趣。

主持人：

你现在收藏了多少只勺子？

猪晓白：

六七十个吧，这些勺子以不锈钢为主。仔细看每一只都好美，形态、风格各异。勺子虽普通，但我很喜欢。它们让我领略到不少生活趣味。

老房子有安全隐患，希望早日整治

平常心：

10月29日，《永康日报》上报道两间老房倒塌，未有人伤亡。我也想说说我们村的情况。

主持人：

你们是哪个村，也有老房子倒塌吗？

平常心：

平常心：

我住在江南街道西徐村，村里有一些倒塌或半倒塌的老房子。村旁有城南小学，经常有学生在这些老房子边玩，太危险了。希望村里能对这些老房子做一个整治规划，及早消除安全隐患，对于不具备居住条件的危房要及时拆除，对加固后能够继续使用的房屋要及时加固。

半夜还在打牌，吵得周边居民无法睡觉

野蛮女友：

我们村有些人很过分，经常打牌打到半夜，吵得附近的居民都无法睡觉。

主持人：

是的。半夜打牌伤身体，害人又害己。

野蛮女友：

最受不了的是搓麻将，稀里哗啦的搓牌声半夜里传得很远。有时，我晚上11点回

家，他们还玩得热火朝天，隔壁阿婆受不了起床出来骂，他们才停下来。

主持人：

如果他们不听劝的，可以报警。

野蛮女友：

曾经有人报过警，警车一来，他们就散了。警车一走，他们又继续打牌。希望这些人能替村民想想，还村民一个安静的环境。

4G+ 正式商用 购机享特惠

★特惠一：买4G+手机，送话费送流量！

送600/900元话费
加送6GB流量（月最低消费58/88元）

○58/88元档须开通10元及以上流量包或指定套餐。
○赠送的600/900元话费分24个月返还，赠送的流量分3GB/月x2个月。

★特惠二：开通4G+ 高清语音功能
加送180元话费+2000分钟/月x6个月高清通话优惠
○详情请咨询当地营业厅。（含视频）

好水果转眼变成坏水果 原来是小贩玩掉包计

蝴蝶为谁开：

自己挑选的明明是好水果，买回家后发现，水果要么是烂的，要么是不熟的。我以前遇到过这样的事，当时，我搞不清楚是怎么回事。前几天，我终于知道这个秘密了。

主持人：

你是怎么发现的？跟大家分享一下。

蝴蝶为谁开：

前几天，华联附近有个老汉推着独轮车卖水果，我看冬枣比较新鲜，就想买两斤。我选好枣后递给卖枣老汉。他称枣时用箩筐遮挡我的视线，想用事先准备好的一包枣替换我刚挑选的枣，被我发现了。

主持人：

哦，这样的事都有？

蝴蝶为谁开：

买枣之前我就注意到箩筐后放着一袋枣，以为是别人买好先放在那里的。他拎着我选的枣，先在箩筐后放一下，当时我就怕跟原先那袋枣搞混了，所以一直注意他的动作。他拿起之前放在旁边的一袋枣称重，被我发现了，才说拿错了。

主持人：

买水果时，还要多留个心眼，注意买回来的是不是自己挑选的东西。

学校附近小店卖奖券 家长担心不利孩子成长

236：

你好，我是一名小学生的家长，对学校门口附近小店有意见。他们在卖一种奖券，奖品是1至5元不等的人民币。

主持人：

具体是怎么摸奖的？

236：

前几天早上，我儿子拿了他爸给的百元大钞去买奖券。一元一张花了50元钱，也中过1元、2元、5元的奖励。那店老板不管小孩拿多大的钱来买，一概照收，也不问一下钱是从哪儿来的。

主持人：

现在小学生基本都是由家长接送，身上没必要带钱。

236：

问题是当你把孩子送到校门口，孩子看到家长走后，会偷偷地跑出来买奖券。你不给零花钱的话，他就会想办法弄钱，抽奖这种游戏，小孩很容易上瘾。我看到学校放学时，很多学生在买。

主持人：

利用抽奖的方式引诱小学生买奖券，不利于学生健康成长。这种具有博彩性质的东西是不应该出现在学校附近的。家长发现后，可向有关部门反映。

永康光大医疗美容医院
美容外科 美容皮肤科 口腔科
美丽热线：(0579) 8927 0001 地址：永康望春西路6号
(浙) (中) 医广 (09) 第 [2015] 第 0109-002 号